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Referat fra Bestyrelsesmøde 3. december 2025 kl. 19-21 

TEAMS møde 

Tilstede: Inger Nielsen, Jette Mynster, Allan Steensen, Lasse Braae, Nils Kruse, Morten Jensen, 

Jette Hallig 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent og referent 
MJ-dirigent, NK-referent 

2. Nyt fra kassereren 
Økonomioversigt AS, der er et indestående på 100.122,19 kr. Vi har modtaget tilskud fra 

DOF på ca. 8.000.  
Der er et mindre beløb tilbage på kontoen for punktællerne. Når dette beløb er anvendt, vil 

kontoen blive nedlagt og udgifter til punktællere bliver fremover lagt ind i fælleskontoen.  
Årsopgørelsen vil blive færdig så tidsfristen sat af DOF bliver overholdt. 

3. Aktiviteter og orienteringer 
AS har udarbejdet et grundigt referat fra repræsentantskabsmødet som er udsendt til 

bestyrelsen. DOF er i stabil drift, men økonomien kræver stadig stor opmærksomhed. 

Særligt skal der holdes øje med Naturbutikken 

DOF’s rammestrategi 2026-2029 blev forelagt på mødet. Hovedpunkterne er samlet i 

følgende: Beskyttelse af fugle og forbedring af deres levesteder, Indsamling og udbredelse 

af viden om fugle, Fugleoplevelser i naturen og Medlemmers deltagelse i foreningens 

aktiviteter. Strategien stiller krav til afdelingerne om mål og handlinger. En handlingsplan for 

vores afdeling drøftes på kommende bestyrelsesmøder.  

Generalforsamlingen 8. februar 2026.  

JH, AS og LB er på valg, de modtager alle genvalg. NK er foreslået som dirigent. Mødet 

planlægges med oplæg fra ekstern foredragsholder, der skal søge at aktivere deltagerne. 

Mødet forventes afsluttet med spisning, der forudsætter tilmelding. Mødet tænkes afholdt 

kl. 15.00 – 18.00 på Værkerne i Sorø. 

Medlemsoversigt nov.’25. Vi har 989 medlemmer, hvilket er lidt mindre end ved 

begyndelsen af året.  

Ørneklubben. Har 32 medlemmer, den 3. maj 2026 deltager Ørneklubben i et arrangement i 

Nordskoven i Slagelse arrangeret af Slagelse Musikhus. Jonas starter aktivt næste år som 

fugleambassadør.  
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4.  Lokalitetsbeskrivelser i VSJ   
Vi har en liste over beskrevne lokaliteter på hjemmesiden. Det blev vedtaget at listen 

gennemgås på næste møde med henblik på dels revision og dels for at komme med 

yderligere relevante lokaliteter.  
 

5. Faunistisk udvalg  
Der har ikke været afholdt møde i udvalget. LB skriver på flere oplæg, er lige nu optaget af 

vinterfugle. LB vil med oplæg henvende sig til potentielle interesserede i at gå ind i et eller 

flere af emnerne.  
 

6. Naturpolitisk udvalg 
Møde i udvalget blev aflyst pga. flere afbud. 

Angående teksten til DOF’s skriv om større sammenhængende naturområder var der kun 

bemærkninger til området Odsherred og Isefjordens opland. MJ, LB og Allan Nielsen 

mødes for at finde en løsning på spørgsmålet. 

Der skal findes nye kommunerepræsentanter i hhv. Slagelse og Kalundborg. Der kunne 

ikke umiddelbart peges på interesserede så MJ sende en e-mail til alle medlemmer i de to 

områder for at høre om der er interesserede. 
 

7.  Næste møde (m. forplejning) 
 19. januar 2026 på værkerne i Sorø, kl. 18.00 i lokale 205 


